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Lelkész családból származom, gyer-
mekkoromat egy Borsod megyei falu-
ban Oszláron töltöttem. Otthon rend-
szeresek voltak a családi áhítatok, így 
már kisgyermekként kapcsolatba kerül-
tem a Bibliával. Ismertté vált számomra 
a Biblia olvasása, imádkozás, éneklés, 
azonban mindez sokáig napi rutin volt, 
míg végül 13 évesen a konfirmációm 
alkalmával megtanult „Isten élő Lelke jöjj” 
(826.) – összes versével – kezdetű ének 
szíven nem szólított megragadó erővel. 
Talán ennek az éneknek különleges 
hatását az is előidézte, hogy abban az 
esztendőben kis falunkban én voltam az 
egyetlen konfirmandus, akinek a felké-
szítését Édesapám fokozott odafigyelés-
sel végezte. 

Ettől fogva, bár nem voltam kiforrott, 
érett személyiség, azonban éreztem, 
hogy Jézus Krisztus elkezdte bennem 
az Ő üdvözítő munkáját. Rendszeres-
sé váló bibliaolvasás során a Szentlélek 
rádöbbentett arra, hogy Jézus Krisztus 
nem egyszerűen önmagának élt, halt, és 
támadott fel, hanem érettem is. 

Hogyan találkoztam Istennel?
Hogyan értettem meg a Pünkösd ajándékát?

Találkozásom Istennel
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Azonban akkor még hosszú éveken 
keresztül nem lett számomra élő, elkö-
telező erejű bizonyságra ez a meggyő-
ződéses életteli Krisztus-hit, majd csak 
a harmincas éveimben lett számomra a 
Szentlélek ajándékává. Amikor a Buda-
pesti Pasaréti Gyülekezetben, amelynek 
akkor már több éve aktív tagja voltam, 
Cseri Kálmán lelkipásztor őszi evangé-
lizációs sorozatot tartott, Zákeus meg-
térésének a történetéről. Akkor az evan-
gélizációs hét estéin visszatérő mondat 
volt: „Zákeus, szállj le hamar, mert a Te 
házadban kell lakoznom” (Lk 19,5). 

Olyan erővel hatott rám, hogy az üze-
net mélyen beleégett az emlékezetembe 
és életformáló igeként most is itt kísér 
engem. Szent kiváltság Isten gyermekei 
számára, hogy Jézus Krisztus velünk 
akar lakozni a mindennapokban, és ezt 
a lelki élményt még jobban megerősíti 
igéjében: „Veletek vagyok minden napon a 
világ végezetéig” (Mt 28,20). 

Most amikor lélekben készülünk 
2026 pünkösdjének méltó megünnep-
lésére, itt zakatol bennem a konfirmá-
cióm alkalmával elmondott és azóta is 
rám mély hatást gyakorló „Isten élő Lelke 
jöjj” kezdetű ének a maga mély tartal-
mával. Hiszen ez az ének átöleli a hívő 
ember életútját a megtérés pillanatától 
fogva a megdicsőülés mennyei lét álla-
potáig. Kívánom, hogy ezen a pünkös-
dön sokak lélekújító, életet változtató 
személyes élményévé váljon a Szentlélek 
érkezése. 

Örömteli áldott pünkösdi ünnepet 
kívánok a kedves Nagytemplomi Gyü-
lekezet Közösségének!

Derencsényi Zsuzsa

gyülekezeti tag
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Egy szatmári kis faluban születtem egy 
négygyermekes család utolsó gyerme-
keként, és már kicsiként olvastam a Bib-
liát. Méhteleken nagyon sokat jártam 
istentiszteletre, amely minden alkalom-
mal megragadott engem. Itt találkoztam 
először az élő Istennel. Az Ige, amely el-
indított a lelkipásztori hivatás felé, Máté 
evangéliuma 7. fejezetének 21. versében 
van megírva: „Nem mindenki megy be a 
mennyek országába, aki ezt mondja nekem: 
Uram, Uram, hanem csak az, aki cselekszi 
az én mennyei Atyám akaratát.” Ez indított 
el engem a gimnázium, majd pedig a teo-
lógia felé. Három év teológiai tanulmányt 
követően exmittált teológusként kihe-
lyeztek Magosliget-Uszkára, az ottani 
gyülekezet pásztorolására, ahol 1978-ig 

szolgáltam. Ott ismerkedtem meg a fe-
leségemmel, ezért onnan már együtt ke-
rültünk Gyürére. Az ott töltött évek alatt 
születtek meg a gyermekeink, és onnan 
hívtak meg 1993-ban Szakolyba, ahol 
további aktív szolgálati éveimet töltöttem 
egészen előnyugdíjazásomig.

Gyermekkoromtól kezdve fontos volt 
számomra az olvasás, aztán felnőtt ko-
romban előfordult, hogy a családunkkal 
történt eseményekre verssel reagáltam, 
ezek segítettek az adott szituációt feldol-
gozni. Ma viszont már az vezérel, hogy 
Isten szólító szavát adjam át a versekkel. 

Ugyanígy a fotózás is végig kíséri az 
életemet, mert gimnazista korom óta, 
többségében az állatokat, a természetet 
fotózom. Ha valamit észreveszek, azon-
nal lefényképezem, mert a pillanat elmú-
lik. A fotókhoz igéket választok, ezzel is 
átadva a pillanat üzenetét.

Számomra fontos üzenetet hordoz Pál 
apostolnak a Timóteushoz írt második 
levele 4. fejezetének 2. verse: „Hirdesd az 
igét, állj elő vele, akár alkalmas, akár alkal-
matlan az idő.” Azt gondolom, hogy ami-
kor egy lelkész nyugdíjba vonul, nem kell 
letennie a palásttal együtt a szolgálatot is, 
hiszen minden helyzetben meg lehet ta-
lálni azt a formát, ahogyan bizonyságot 
tesz az Istenről. Nálam a versek, amiket 
írok, és amiket továbbadok, illetve a fo-
tók azok, amelyekkel Isten igéjét, szere-
tetét kívánom továbbadni mindenkinek.

Fehér Dezső ny. lelkipásztor

Hirdesd az igét, alkalmas és alkalmatlan időben!

Találkozásom Istennel





2026. július 20–24.
SDG Konferencia Központ,  

Balatonszárszó
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Jelentkezési idő:

2026. június 19.

Részletek és jelentkezés:  
a nagytemplom.hu/nagytemplomi-gyulekezeti-tabor-2026/ 

oldalon, vagy a Lelkészi Hivatalban (Piac utca 4–6.)

Szeretettel várunk téged is!

2026


